

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. október 11-i rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint.

Polics József: Csókolom! Jó napot kívánok! Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit a mai rendkívüli képviselő-testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a 12 tagú testületből 9 fő jelen van, tehát határozatképesek vagyunk. Hárman jelezték távolmaradásukat, dr. Barbarics Ildikó, Gerencsér Ágnes és Bareithné Benke Nikoletta. A testületi ülést 16 óra 04 perckor megnyitom. A jegyzőkönyv rögzítése diktafonon és gyorsírásban történik.

Az előterjesztés kiküldésre került.

A polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pontot, melyet a Képviselő-testület 9 igen szavazattal, kézfeltartással egyhangúlag elfogadott.

1. sz. napirend

Döntés az 1. sz. és a 4. sz. házi gyermekorvosi körzetre vonatkozó feladat-ellátási szerződések módosításáról

Előadó: Polics József polgármester

Polics József: Az előterjesztést a Humán bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja. A határidő azért sürgős, mert október 13-ig Mánfának és Komlónak ebben a témában meg kell hozni a döntést. Van-e kérdés, vélemény, hozzászólási igény?

Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

138/2023. (X. 10.) sz. határozat

Döntés az 1. sz. és a 4. sz. házi gyermekorvosi körzetre vonatkozó feladat-ellátási szerződések módosításairól

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Humán Bizottság véleményének figyelembevételével - megtárgyalta a „*Döntés az 1. sz. és a 4. sz. házi gyermekorvosi körzetre vonatkozó feladat-ellátási szerződések módosításairól*” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület a „Dr. Fledrich és Társa Orvosi Szolgáltató Bt-vel” (képviseleti: dr. Fledrich János orvos) a 4. sz. házi gyermekorvosi körzet ellátására vonatkozóan korábban megkötött feladat-ellátási szerződésnek – a jelen előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti tartalommal történő – módosítását jóváhagyja, egyúttal felhatalmazza a polgármestert a szerződés-módosítás aláírására.

Határidő: 2023. október 11.

Felelős: Polics József polgármester

2. A Képviselő-testület a „SZ-B Medinped Egészségügyi-Szolgáltató Kft.-vel (képviselő: dr. Szamos Gyöngyi) az 1. sz. házi gyermekorvosi körzet ellátására vonatkozóan korábban megkötött feladat-ellátási szerződésnek – a jelen előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti tartalommal történő – módosítását jóváhagyja, egyúttal felhatalmazza a polgármestert a szerződés-módosítás aláírására.

Határidő: 2023. október 11.
Felelős: Polics József polgármester

A polgármester tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a következő rendkívüli testületi ülés a tervek szerint október 18-án kerül megtartásra. Megköszönte a Képviselő-testület munkáját és az ülést 16 óra 9 perckor bezárta.

K.m.f.

dr. Vaskó Ernő
címzetes főjegyző

Polics József
polgármester